

Nr. 2024 / 27.02.2015



**Către toate unitățile de învățământ liceal de stat și particulare
În atenția directorilor și a profesorilor de istorie**

Conform adresei MECȘ nr. 29/166/11.02.2015, înregistrată la ISJ Ilfov cu nr. 1083/11.02.2015, vă informăm că *Institutul de Investigare a Crimelor Comunismului și Memoria Exilului Românesc*, în parteneriat cu MECȘ lansează un nou concurs național cu tema "Locuri ale memoriei în localitatea ta", care se adresează elevilor claselor IX-XII din unitățile de învățământ din România.

Proiectul are drept scop creșterea interesului tinerilor pentru istoria recentă a României, prin stimularea cercetării personale și a reflecției asupra unei perioade istorice, care marchează încă evoluția și dezvoltarea societății românești.

Concursul se va desfășura în perioada **09.02.-15.03.2015**. Înscrierea la concurs se face pe adresa de email concurs@iicmer.ro

Dosarul de înscriere la concurs va trebui să conțină, în mod obligatoriu, următoarele documente:

- o scurtă descriere (între 300-500 cuvinte, Times New Roman 12, spațiere 1,5) a proiectului (titlul, motivație, modalitate de lucru, produs final, echipa) precum și o hartă fizică a localității cu evidențierea respectivelor locuri. Documentul final, transmis în format digital (jpg/mov, power point etc) va avea denumirea identică cu titlul proiectului înscris în concurs.
- fișa de înscriere, disponibilă pe site-ul institutului (www.crimelecomunismului.ro). Eseul transmis spre jurizare trebuie să aibă același titlu cu proiectul final înscris în concurs.

Elevii participanți și profesorii coordonatori vor primi diplome de participare, vizate de MECȘ.

Data limită de predare a materialelor este 15 martie 2015. Eseurile vor fi transmise în variantă electronică la adresa de email concurs@iicmer.ro

Premiile acordate câștigătorilor concursului constau în participarea a 5 echipe, în săptămâna "Școala Altfel" la programul cu tema *Memorie locală-memorie națională*, organizată de IICMER, în perioada 06-09.04.2015.

Regulamentul se află postat pe site-ul institutului (www.iicmer.ro)

Inspector școlar,
Prof. Băjenaru Nicoleta

